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Frage Nr. 1 

Gemäß den Ausschreibungsbedingungen ist als 
Teil der Verwaltungsunterlagen eine 
Verpflichtungserklärung gemäß Art.93 Abs. 8 
GvD Nr. 50/2016 einzureichen. Hierfür liegt das 
Muster in Italienisch und in Deutsch vor. 
Danach ist diese Vorlage auf dem Briefkopf des 
„Antragstellers“ zu verwenden. Der Begriff des 
Antragstellers ist hier irreführend. 
Gehen wir recht in der Annahme, dass diese 
Erklärung auf dem Briefkopf des ausstellenden 
Kreditinstituts oder Kreditversicherers erfolgen 
soll? 

 Quesito n. 1 

Secondo il disciplinare di gara, una 
dichiarazione di impegno deve essere 
presentata come parte dei documenti 
amministrativi in conformità con l'art.93(8) GvD 
No. 50/2016. A tal fine, il modello è disponibile 
in italiano e in tedesco. 
In base a ciò, questo modello deve essere 
usato sulla carta intestata del "richiedente". Il 
termine richiedente è qui fuorviante. 
È corretto supporre che questa dichiarazione 
debba essere fatta su carta intestata dell'istituto 
di credito emittente o dell'assicuratore del 
credito? 
 
 
 

Antwort Nr. 1 

Ja, das ist richtig. 
 Risposta n. 1 

Si è corretto 
 


